



帮办热线:
8451234
18365751796
15106351701

齐鲁晚报
今日聊城
C08

2014年8月11日 星期一
编辑:李怀磊 组版:郑文

本报“帮帮团”三里铺小区服务行结束,将走进更多社区

贴心服务市民 “帮帮团”不停歇

本报聊城8月10日讯 “下午还在这吗?明天还来吗?”9日中午时分,本报“帮帮团”成员离开三里铺小区时不少业主追问,尽管爱心师傅们已经延时服务安排排队业主,但离别时大家的留恋与言语中透露的不舍,令每位爱心师傅为之动容,“帮帮团”的动力恰源于此,你们需要的,便是我们努力的方向,我们将把更丰富的服务项目带进社区。

郝树旺大夫作为“帮帮团”队伍的忠实爱心师傅,凭借其精湛技艺与高尚医德令每位见识过的市民连连称赞,并结识下大批“团粉”,他有27年中医推拿研究与实践经验,拥有中医技师推拿师资格,为众多社区居民做了现场义诊。

想民之所想,此次关注健康的爱心单位便有两家,东昌府区妇幼保健院和慈铭健康体检管理集团(聊城中心),两家单位不但提供现场测量血压、血糖服务,

还为业主们普及健康知识、体检常识等与百姓生活息息相关的知识,深受受欢迎。

上门维修太阳能,修不好不罢休,这就是爱心师傅刘俊全的性格。当天上午,一直到活动结束,刘师傅还在到处奔波,对于来不及修的,他还记录了下来,抽时间接着为大家免费维修。

现场有一道“风景”特别引人注目,他便是“活雷锋”陈金良,很多业主都是闻声而来,一个喇叭、一身警服、一个旧包、一颗爱心,这便是他。义务宣传正能量,不喊苦不说累。

与陈金良不同,还有一位默默无闻的静态风景,他便是山东智祥律师事务所李乐章律师,没有太多言语、没有太多表情,但一颗炽热又仁爱的心,使得他成为“帮帮团”的忠实爱心律师,有求必应,有问必答,这就是李律师,他已经为无数居民完成法律咨询,普及法律常识。



东昌府区妇幼保健院的医生现场为儿童看病诊治。

现场测血压血糖,那叫一个忙

9日早上天微凉,前来参与“帮帮团”便民服务的业主们三五成群地围聚过来,得知慈铭体检可以免费测量血压、血糖时,热情的业主们纷纷排队等候。

“帮我测测血糖吧!”在护士的娴熟操作下,三下五除二血糖测好了。现场护士们除了普及血压、血糖知识外,还为大家普及体检知识。

慈铭健康体检管理集团(聊城中心)作为新加入“帮帮团”的爱心机构,是聊城首家大型的专业化健康体检机构,是集疾病检测、健康促进、健康管理为

一体的专业体检机构。跟随“帮帮团”走进社区后,慈铭体检将在健康指导、健康咨询,普及“早诊断、早发现、早治疗”暨“预防为主”的医学思想。



慈铭体检的医务人员正在为居民测量血压。

主治医师亲临社区,那叫一个强

东昌府区妇幼保健院儿科主治医师邢德强来到小区为居民义诊“孩子5岁,最近老是咳嗽,你给看看怎么回事。”8月9日上午9点,一位女士抱着孩子前来咨询,由于生病,孩子很没精神。邢大夫给孩子看完后,开了药方,并叮嘱家长平时注意事项。

东昌府区妇幼保健院是一所医疗设备先进,基础设施完善,技术实力雄厚,集保健、临床、科研为一提的大型二级甲等妇幼保健机构。医院是聊城市首批

国家标准的爱婴医院、聊城市首家艾滋病筛查妇幼保健机构,山东省唯一一家“山东省医学会麻醉学分会产科镇痛技术培训中心”。

院是聊城市首批国家标准的爱婴医院、聊城市首家艾滋病筛查妇幼保健机构,山东省唯一一家“山东省医学会麻醉学分会产科镇痛技术培训中心”。



现场,律师为市民讲解法律知识。

把把脉症状一一说出,那叫一个绝

“你肺不好!”把脉后,郝大夫张口一说,周幻芝女士精气神立马提起,连忙回应到:“对,我最近老咳嗽。”对于偶然犯过现已

常犯的干咳现象令她感到莫名其妙,不知什么原因引起,隔段时间就犯,干咳无痰。“愁得我了不得,看过多次了,影响视力,小孩

要给我配眼镜。”她很是无奈,郝大夫说道:“你不吸烟的话,家里有人吸烟!”她说自己老伴吸烟,郝大夫现场开了药方,

金银花10g,白菊花5g,热水喝,每天喝连喝七天。郝大夫的人气每次都是爆满,活动结束后业主们依依不舍已经成为常态。



爱心师傅上门为社区居民修理太阳能管道。

索头难事律师支招解决,那叫一个专

在三里铺风景小区,一位不愿透露姓名的业主悄悄在李乐章律师跟前坐下,眉头紧皱娓娓道来。作为大货车主的他最近遇到一萦绕心头的难事,令他夜不能寐。

该先生称,他的司机驾驶大车时,在外地出车祸,司机也受伤。事故责任认定司机和对方负同等责任,车主出于友情,替他的司机垫付6万元,但司机不还。车主起诉司机要求偿还垫

付资金胜诉。但是令他头疼的是接下来该如何行动呢?本报爱心律师山东智祥律师事务所李乐章分析,终审判决已出,车主可申请法院强制执行;为进一步保证执行顺利到位,

车主可向有关部门提供被执行人的财产线索,比如房产或其它,如发现可及时提供。“谢谢律师了,我知道该怎么办了。”分析完他连忙致谢。



郝树旺大夫为市民治疗颈椎病。

上门维修修好才罢休,那叫一个棒

“太阳能上不去水,请师傅给看看。”8月9日上午8点多,活动还没有开始,家住三里铺小区的傅先生就到帮帮团的活动现场等着。

查看接口后,发现傅先生买的阀门与管道粗细不一致,需要用热熔机焊接。

于是,刘师傅又去车里拿热熔机,第三次来到傅先生家。半个多小时后,在狭窄的洗手间里,修理完毕,刘师傅已经是满头大汗。谢绝傅先生准备的

茶水,刘师傅继续赶到高层,修理管道。

“帮帮团”的刘师傅在振兴路与新纺街路口有一家美菱太阳能店面,主要销售太阳能。他说,社区里需要维修管道的,更多的是老人,能帮到他们,让他们开心,他感到非常的满足。



陈金良现场宣传法制环保。

陈金良赶来普及正能量,那叫一个赞

9日,本报“帮帮团”的老朋友,家喻户晓的“活雷锋”——陈金良。一个喇叭,一身警服,一个旧包,一颗爱心,这便是他。义务宣传正能量,不喊苦不说累。此次参加“帮帮团”的便民服

务,他一早便坐上东阿来聊城的客车,然后坐公交车来到三里铺小区。

“这不‘活雷锋’吗?我在公交车、汽车站常见他,咱聊城人都认识他。”三里铺小区的许先生一眼便认出陈金

良,连忙前去握手,陈金良习惯性礼貌性地敬礼、微笑。

陈金良,现场用快板宣传安全、卫生、环保知识,三里铺小区及周边小区不少业主前来学习,并博得阵阵掌声。他,16岁参

军,后来转业到东阿工作。他曾作为学雷锋积极分子代表,受到毛泽东、周恩来等党和国家领导人的接见。无论在部队还是转业后,陈金良都一如既往地做好事。

文/本报记者 郭庆文 王瑞超
实习生 李媛媛 片/记者 李军